Sika® 1
Герметизирующая добавка для бетонов и растворов   

Описание материала
Sika 1 жидкая добавка, которая позволяет получать бетоны и растворы повышенной водонепроницаемости. Содержит гидрофобные и закрывающие поры компоненты.
Применение
Для водостойких бетонов, поверхностной штукатурки и растворов для просмолки, которые применяются при строительстве и ремонтах штольни, хранилищ, бассейнов, каналов, стен и фундаментной кладки.
Свойства        

· Улучшает обрабатываемость свежей смеси.
· Уменьшенная насыщаемость и высокая водонепроницаемость растворов и бетонов после отвердения.
· Sika 1 не токсичное средство, которое не способствует коррозии арматуры.
Подготовка основания
Основание необходимо очистить от цементного молочка, слабосвязанных частиц и остатков старых покрытий. Прочность основания на отрыв должна составлять не менее 1,5 МРа. Перед нанесением гидроизоляционного слоя смочить основание водой до влажного состояния. Не допускать образование водной пленки. Просачивание воды ликвидировать с помощью цемента и средства Sika 4а.
Способ нанесения
На подготовленное основание нанести кисточкой или методом напыления сцепной слой в количестве минимум 3,0 кг/м2. Сразу же на мокрую поверхность приступить к нанесению штукатурки толщиной 0,6(2,0 см, вдавливая ее в основание. Применяя многослойную штукатурку выдержать технологический перерыв 4(5 часов. Последующие слоя наносятся (по себе) без использования сцепного слоя. Так как средство Sika 1 имеет широкую гамму применения, просим всякий раз  проконсультироваться для тщательного подбора компонентов и техники нанесения.
Дозировка
К бетонным смесям: 3% массы цемента, к растворам: 3(5% массы цемента
Упаковка
Емкости 5, 10, 25 кг
Хранение

В заводской неповрежденной упаковке, в сухом помещении, при температуре от +5°С до + 25°С. Срок годности материала 12 месяцев от даты изготовления. Беречь от мороза.
Техника безопасности

При длительном контакте продукт может вызвать раздражение кожи. Необходимо использовать защитную одежду, перчатки и очки. Избегать контакта материала со слизистой оболочкой. В случае раздражения ( промыть проточной водой.

