Sikagard® 720 EpoCem®
Цементно-эпоксидный раствор, предназначенный для нанесения

выравнивающих и защитных слоёв на бетон
Описание материала

Не требующий выравнивания трёхкомпонентный цементно-эпоксидный раствор с повышенной химической стойкостью.
Применение

· Для шпаклевки и защиты минеральных оснований, используемых при постоянном воздействии конденсата и воды, а так же агрессивной среды.

· Как тонкослойная защитная штукатурка для элементов мостовых конструкций.

· При толщине 1 мм как окончательное, твердое покрытие, которое находится под воздействием пешеходного движения
Свойства

· Материал может находиться непосредственно под воздействием канализационных стоков и кислотных конденсатов.

· Идеальное основание для последующих эпоксидных материалов фирмы Sika.

· После 24 часов можно наносить покрытия типа Sikagard®, Icosit®, и Inertol®.

· Простота в применении.

· Не нуждается в уплотнении.

· Высокая химическая стойкость.

· Возможность нанесения путём распыления.

· Высокая стойкость к морозу и действию солей для оттаивания.

· Хорошая диффузия паров.

· Возможность регулирования консистенции.

· Водонепроницаем при толщине слоя 2 мм.
Подготовка основания
Бетонные основания, каменные или кирпичная кладка должны быть прочными, свободным от слабосвязанных элементов, грязи и пыли. Необходимо удалить цементное молочко, остатки антиадгезионных средств и старые покрытия. Перед нанесением материала основание необходимо увлажнить. Поверхность должна быть матово-влажной. Альтернативно можно загрунтовать смесью компонентов А и В, что особенно рекомендуется для старых, пористых бетонов, прочность на отрыв которых составляет от 0,6 до 1,0 МПа.
Пропорции смешивания
Пропорции смешивания компонентов А и В остаются постоянными. Регулировка консистенции возможна при изменении дозировки сыпучего компонента С, при ограничении, что к смеси А + В может быть добавлено минимум 14 кг компонента С.

А : В : С = 1,14 : 2,86 : 14* ( 17** кг
* консистенция шлама

** консистенция шпаклёвки
Приготовление смеси
Компонент А встряхнуть и влить в компонент В, энергично перемешать в течении 30 сек. Далее соединённые компоненты А и В перелить в рабочую емкость, постоянно перемешивая досыпать компонент С. Перемешивать в течении 3 минут низкооборотным механизмом (до 500 об/мин) стараясь добиться минимального воздухововлечения. Соблюдая допустимые пропорции консистенцию регулировать количеством компонента С. Ни в коем случае нельзя добавлять воды. Характерная консистенция образуется примерно после 2-х минутного перемешивания.
Методы нанесения
Основание увлажнить водой до матово-влажного состояния. Альтернативно (обычно для слабых и пористых оснований или при ожидаемых механических нагрузках) рекомендуется грунтование смесью компонентов А + В (Sika® Repair/ Sikafloor® EpoCem®Modul). При нанесении шпаклёвки, основание загрунтовать смесью компонентов А + В. Подождать минимум 1 час. Шпаклёвку наносить на липкое, на ощупь основание. Нельзя допускать полного отверждения грунтовочного материала.

Sikagard 720 EpoCem можно наносить ручным шпателем или механически, способом набрызга. Первый слой нанести зубчатым шпателем. При применении как шлам, рекомендуется использовать эластичный шпатель, резиновый или неопреновый. Не рекомендуется наносить кисточкой, за исключением мест с выступающими неровностями основания. После схватывания материала, загладить его влажной неопреновой губкой или кисточкой. Поливка водой приводит к поверхностным изменениям и обесцвечиванию. После нанесения, в течении 24 часа, оберегать шпаклёвку от атмосферных осадков.
Толщина слоя
от 0,5 мм до 3 мм, местами до 5 мм.

Расход материала
Теоретический расход материала составляет для 1 мм толщины слоя около 2,0 кг/м2. Практический расход зависит от поверхностной структуры основания.
Ограничения Температура
воздуха мин. +50С; основания мин. +50С, макс. +300С. При относительной влажности воздуха выше 75% продляется время отверждения и технологические перерывы. Перед нанесением последующих покрытий необходимо продлевать перерывы не менее чем в 2 – 3 раза.
Очистка инструмента
Инструмент и мешалки могут быть очищены от не отвердевшего раствора с помощью воды. Отвердевший раствор нужно удалить механически.

Хранение
В заводской закрытой упаковке, в сухом помещении при температуре +50С ( +300С срок годности продукта 6 месяцев. Компонент А и В беречь от мороза. Компонент С беречь от влаги.
Техника безопасности
Продукт может вызывать воспалительные процессы кожи. Необходима защитная одежда (комбинезон, рукавицы, очки). Перед началом работы обработать руки защитным кремом. При контакте с глазами или слизистой оболочкой следует немедленно тщательно прополоскать тёплой водой и обратится к врачу.

